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^% ¦ ¦ ¦ Neue Bücher aus R(

Bucher zu Sparpreisen ssa-
Reineke Fuchs,
v. Joh. Wolfgang von Goethe
Best.-Nr. 27 650/1
Mit 36 Stahlstichen von W. von
Kaulbach. Der repräsentative
Prachtband zeigt die schönsten
und originellsten Illustrationen,
die je zu «Reineke Fuchs»
geschaffen wurden. 304 Seiten,
Format 22x30 cm, Leinen.

Sonderausgabe nur Fr. 20.60

Geflügelte Worte,
von Georg Büchmann
Best.-Nr. 10 046/1
Der «Grosse Büchmann» in der
vollständigen Originalausgabe
v. 1864 einschliesslich aller
Erweiterungen, die bis zur
Gegenwart vorgenommen wurden.
1040 Seiten, mit 1 Abb., kart.

Sonderausgabe nur Fr. 20.60

\ /
Das grosse Buch
der Naturheilkunde
von Prof.JV. Brauchle
Best.-Nr. 28 594/0
Mit einem reichillustrierten
Lexikon der Krankheiten und ihrer
naturgemässen Behandlung.
Geb., 752 Seiten, 16 Farbtafeln
und 460 Zeichnungen.
früher Fr. 49.90, jetzt nur Fr. 25.
Der abenteuerliche
Simplicissimus,
v. J. J. Chr. v. Grimmelshausen
Best., Nr. 29 706/9
Nach eigenen Erlebnissen schildert

Grimmelshausen in diesem
Schelmenroman Abenteuer und
Ereignisse aus den Wirren des
Dreissigjährigen Krieges. Die
lllustr. v. J. Hegenbarth machen
diese Ausgabe besonders wertvoll.

Geb., 546 Seiten, 150 Abb.
Sonderausgabe nur Fr. 17.50

Die heile Welt von anno
dazumal Best.-Nr. 30 039/2
Mappe mit 12 farbigen Blättern
im Format 31 X41 cm. Auf diesen
farbigen Nostalgiedarstellungen
wird die psychologisch grossartig,

«schön» aufgemachte
Ideal-Lebensumwelt um 1880
beispiellos zurückgerufen.
früher Fr. 25.80, jetzt nur Fr. 13.30

Deutsche Gedichte aus
8 Jahrhunderten
Best.-Nr. 29 099/9
Eine Schatztruhe unverlierbarer
deutscher Lyrik. 195 Dichter
stellen ihre schönsten Gedichte
vor. Leinen, 528 Seiten.

Sonderausgabe nur Fr. 13.30

Erzählungen von
Edgar Allan Poe
Best.-Nr. 27 058/7
41 Meistererzählungen aus der
Welt des Grauens und
Gruseins. Dazu schuf Alfred Ku-
bins Feder beschwörende
Visionen. 2 Leinenbände, zusammen

880 S., 83 Illustrationen.
früher Fr. 67.60, jetzt nur Fr. 31.
Neue illustrierte
Sittengeschichte des bürgerlichen

Zeitalters,
von J. Fürstauer
Best.-Nr. 28 403/4
Fürstauer macht uns bekannt
mit allen erotischen
Erscheinungsformen des 19. Jahrhunderts.

Ln., 356 S., 122 Abb. im

Text und 32 ganzseitige
Kunstdrucktafeln. Literaturverzeichnis,

Register.
früher Fr. 38.30, jetzt nur Fr. 15.40

Moderne Europäische
Erzählungen
Best.-Nr. 30413/9
Beispiele neuerer Literatur aus
Deutschland, Schweden, Polen
und der CSSR. Eine Fundgrube
für den interessierten Leser,
der sich über das literarische
Schaffen der Gegenwart
informieren möchte.
586 S., Imitlin
früher Fr. 30.20, jetzt nur Fr. 13.30

Carl Spitzwegs
Malerparadies,

von M. Albrecht
Best.-Nr. 28 651/8
Spitzweg hat das kleine Glück
der kleinen Leute mit
unbestechlichem Realismus festgehalten.

Er kannte sie persönlich,
die wunderlichen Käuze

und die selbstzufriedenen
Kleinbürger. Leinen, 176 S., 48
Farbtafeln, 72 Zeichnungen und ein
Selbstbildnis von Spitzweg.

Sonderausgabe nur Fr. 39.50

Die Sonntagsmaler-Schule,
von R. Dirx Best.-Nr. 24 684/3
Eine Uebersicht über die Vielzahl

der Möglichkeiten und
Techniken in anschaulicher
Form. 194 S. mit zahlreichen
Abbildungen im Text, Leinen.
früher Fr. 20.60, jetzt nur Fr. 10.20

Der Weinkenner,
von E. Hornickel
Best.-Nr. 24185/1
Leicht verständlich, informiert
dieses Buch über Rebsorten,
Lagen, Jahrgänge, über Eigenarten

und Gütegrade derWeine.
Es bringt Ordnung in den
Irrgarten der Etikettierung und
erläutert das neue Weinrecht.
Leinen, 261 Seiten mit zahlreichen

ein- und mehrfarbigen
Abbildungen. Muster- und
Ausstellungsstücke mit geringen
Transportschäden.
früher Fr. 49.90, jetzt nur Fr. 25.80

Schweizer Burgen und
Schlösser,
von E. Probst
Best.-Nr. 30 392/5
Wie haben die Bewohner jener
Burgen, Adelssitze und Schlösser

in Wirklichkeit gelebt? Ein
Streifzug durch die Schlösser
und Burgen der Ostschweiz und
des Mittellandes bis zum Wallis.

52 S. Text, 63 S. z.T.
farbige Abbildungen, Leinen.
früher Fr. 33.30, jetzt nur Fr. 15.40

Es war einmal
Märchen der Völker
Best.-Nr. 28 011/5
Aus Europa, Asien und Afrika,
aus der Ozeanischen Inselwelt
und aus Amerika berichtet diese
Sammlung unbekannter
Märchen. Ln., 640 Seiten.

Sonderausgabe nur Fr. 13.30

Der grosse Stilblüten-
spass,
von E. Waas Best.-Nr. 30 420/4

Unfreiwillig Komisches aus dem
Blätter- und Schilderwald. Wollen

Sie mal wieder Tränen
lachen? Bitteschön: 100 reich ili.
Seiten mit den tollsten Stilblüten

von gestern und heute starten

zum Grossangriff aufs
Zwerchfell. Geb., Grossformat.

Sonderausgabe nur Fr. 22.

Die erotische Kunst
des Ostens,
v. P. Rawson/A. Comfort
Best.-Nr. 29 815/8
Eine überwältigende Fülle sorgfältig

ausgewählter Abbildungen
zeigt die bedeutendsten

und köstlichsten Beispiele der
erotischen Kunst Indiens, der
islamischen Länder Asiens,
Chinas und Japans. Leinen,
380 Seiten, mit 292, davon 32
farbigen Abb., Grossformat.
früher Fr. 122.70,

jetzt nur Fr. 49.90

Als Opa die Oma erstach,
von L. de Vries
Schreckensnachrichten aus ili.
Polizeiberichten des 19.
Jahrhunderts. Best.-Nr. 30 411/3
Ja die Haare werden Ihnen
zu Berge stehen, denn dies sind
die erschröcklichen Berichte
von blutrünstigen Monstern,
ausgetüftelten Selbstmordma-
schinen, gar fürchterlichen
Hinrichtungen, bissigen Skeletten
und verschluckten Mäusen!
Paperback, Grossformat, 126
ili. Seiten. nur Fr. 26.60

Praktische und
angewandte Mathematik,
von Christian Tönnies
Best.-Nr. 25 815/2
Geometrie, Algebra, Trigonometrie,

elementare Funktionen,
analytische Geometrie und
Vektoren, Differentialrechnung,
Kegelschnitte, Integralrechnung
u.v.a. Jeder Band bringt
durchgerechnete Beispiele, Uebun-
gen und Anleitungen mit
Lösungen.
3 Bände, zus. 1100 S., Leinen.
früher Fr. 79. jetzt nur Fr. 31.
Geschichte der
Hexenprozesse,
von W. G. Soldan / H. Heppe
Best.-Nr. 23 833/7
Die grausamen Praktiken der
Hexenverfolgung. Ein bedeutendes

Standardwerk, das erstmals
1843 erschien, mehrere Auflagen

erlebte, lange Zeit vergriffen
und im Antiquariatshandel

eine gesuchte und teure Rarität

war. Ln., 2 Bände, zus. 1020
Seiten, ca. 130 Abbildungen,
Format 22X15 cm.
früher Fr. 81.10, jetzt nur Fr. 51.50

Anekdotenschatz,
gesammelt von H. Hoffmeister
Best.-Nr. 29 571/7
Von der Antike bis zur Gegenwart

reicht diese köstliche
Sammlung humoriger Ereignisse

u. Aussprüche. Cell., 432 S.
früher Fr. 20.60, jetzt nur Fr. 10.20

Wilhelm Busch, sämtliche
Bildergeschichten,
v. Hochhuth Best.-Nr. 28 780/5
Aus dem Inhalt: Max und Moritz

/ Schnurrdiburr oder die
Bienen / Die fromme Helene /
Die kühne Müllerstochter / Pater

Filuzius / Dideldum /
Balduin Bählamm / Plisch und
Plum / Der heilige Antonius
von Padua / Die Knopp -Trilogie

/ Maler Klexel / Hernach /
Fipps, der Affe u.v.a. Kunstleder,

544 Seiten, Grossformat.
früher Fr. 49.90, jetzt nur Fr. 29.
Altenglische Blumenstiche
Best.-Nr. 28 583/3
Ein Kleinod für die Mappe des
Sammlers bibliophiler Drucke,
ein aparter, individueller
Wandschmuck für das kultivierte
Heim. 12 kolorierte Stiche im
Format 32X39 cm, in einer
repräsentativen Mappe.
früher Fr. 29.60. jetzt nur Fr. 16.40

Illustrierte Geschichte
der Philosophie,
von Dagobert D. Runes
Best.-Nr. 27 950/5
Das Spektrum der Denker, deren
epochale Ideen hier erläutert
werden, reicht von den Talmu-
disten über Buddha und Jesus
bis zum Newton, Sartre, Marx
und Lenin. Ln., Grossformat,
382 Seiten, ca. 500 Abb.
früher Fr. 70.70, jetzt nur Fr. 40.60

Mein Liebchen hat ein
Etwas,
herausgegeben v. L. Richter
Best.-Nr. 24 364/2
Verführung und Ehebruch,
mannstolle Mädchen,
Tanzlieder voll Jubel und Lust,
Dienstmädchen- und Soldatenliebe

werden in diesen
erotischen Volksliedern und Gedichten

besungen. Leinen,
Grossformat, 236 S., ca. 50 lllustr.
früher Fr. 70.70, jetzt nur Fr. 31.
Sag es mit Versen,
von Friedrich Morgenroth
Best.-Nr. 27 594/1
Dieses «Vers-Lexikon» enthält
über 800 Glückwunsch-Verse
und andere Reime zu allen
möglichen Gelegenheiten und
eine Reimkunde mit ausführlichen

Anleitungen zum Selber-
machen. Leinen, 310 Seiten.
früher Fr. 27., jetzt nur Fr. 15.40

Das goldene Buch der
Zitate,
von K. H. Ulrich
Best.-Nr. 29 570/9
Es ist schon etwas dran, an
den Zitaten, Redensarten und
Sprichwörtern, die seit Jahrtausenden

von weisen Männern
und Frauen gedacht, gesprochen

und aufgezeichnet wurden.

Der Autor hat in mühevoller
Kleinarbeit eine Auswahl

der bekanntesten Zitate aus der
Weltliteratur zusammengetragen.

Cell., 382 Seiten.
früher Fr. 20.60, jetzt nur Fr. 10.20

Hauffs Märchen

Das Albrecht-Dürer-
Hausbuch Best.-Nr. 29 368/8
Dieser Prachtband dokumentiert

die ganze Vielseitigkeit
von Dürers graphischem Schaffen.

Neben bekannten Werken
wie «Die betenden Hände»,
«Ritter, Tod und Teufel» stehen
religiöse Themen, Aquarelle,
Skizzen sowie Porträts seiner
Zeitgenossen. 640 S., mit 600
Abbildungen.
Einm. Sonderausgabe nur Fr. 22.-

Hauffs Märchen
Best.-Nr. 26 309/5

Sie zählen zum unverlierbaren
Besitz deutscher Dichtung: Der
Kalif Storch, Der Zwerg Nase,
Das kalte Herz, Die Geschichte
vom Gespensterschiff und die
vom Wirtshaus im Spessart.
Mit 65 Illustrationen des Künstlers

Alfred Kubin! Leinen, 439
Seiten. früher Fr. 31

jetzt nur Fr. 15.40

Die Hirtenflöte
Europäische Volkslieder
Best.-Nr. 30 209/1
Fast 500 Lieder aus allen
Ländern Europas sind hier mit
Geschmack und Phantasie
zusammengestellt. Illustrationen auf
jeder Seite verleihen der
Ausgabe einen besonderen Reiz.
Leinen, 406 Seiten, Register.

nur Fr. 15.40

Das Ludwig-Richter-
Hausbuch.
Vorwort W. Stubbe,
Auswahl Aiga Mathes
Best.-Nr. 30 330/5
Erbauliches, Beschauliches: ein
Tausend-Bilder-Hausbuch mit
Ludwig Richters holzgeschnittenen,

aus Märchen und Wahrheit

humorvoll gewobenen
Wegweisern in eine heile Welt. Ln.,
608 Seiten mit ca. 1000 Abb.

nur Fr. 22.

Kitsch-Lexikon von AZ
Best.-Nr. 27 634/5
Von Andenken- bis Werbekitsch
wird hier eine amüsante Anthologie

aus Literatur, Kunst,
Religion und Politik geboten. 240
Seiten mit vielen teils farbigen
Abbildungen, Balacroneinband
mit Goldprägung.
früher Fr. 22.90, jetzt nur Fr. 12.30

Bestellen Sie gleich mit
diesem Bestellschein
Alle diese Bücher
durchweg neuwertig
zum Sonderpreis!
Bestellungen werden
in der Reihenfolge des
Eingangs erledigt. -Sie können jeden Band
innert 10 Tagen gegen
ein gleich- oder
höherwertiges Buch aus diesem
Angebot umtauschen.
Mindestbestellung:
Fr. 12.-. Porto- und
Verpackungskostenantei I

Fr. 2.40. Senden Sie kein
Geld im voraus.

Abt. 3020/5 Buchversand

FACKEL AG
Postfach 79
5200 BRUGG

Bitte ausfüllen, ausschneiden und im geschlossenen Umschlag (40 Rp.) einsenden.
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zum Barpreis in drei gleichen Teilbeträgen
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Monate (erst ab Fr. 30. Kaufsumme möglich).
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Geburtsdatum:
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